

## Afacerile Somfy România au crescut anul trecut cu 30%, la 2,8 milioane euro

**Somfy România, companie specializata în furnizarea de sisteme de control automatizat pentru tehnica de umbrire si acces în locuinte si cladiri comerciale, dar si un jucator cheie pentru solutii smart home, a înregistrat anul trecut o cifra de afaceri de 2,8 milioane de euro, în crestere cu 30%, a anuntat marti compania.**

"Rezultatele pozitive, peste estimarile initiale, se datoreaza cresterii accelerate a vânzarilor în al doilea semestru pentru principalele categorii de produse din portofoliu: sistemele de motorizare si automatizare pentru rulouri, perdele si copertine", se mentioneaza în comunicat.

La nivel global, vânzarile Somfy Group au atins 1,257 miliarde de euro în anul 2020, reprezentând o majorare de 6,1% fata de anul anterior. Printre zonele cu o contributie importanta la aceasta performanta se numara si Europa de Est, având cea mai mare crestere procentuala.

"Accelerarea vânzarilor din al doilea semestru al anului 2020 si reducerea unor zone de cost, ca raspuns la criza sanatatii, au adus o crestere semnificativa a rezultatului operational pentru anul financiar care tocmai s-a încheiat, atât pe plan local cât si international. Tendinta de crestere a fost repartizata pe durata întregului semestru, ceea ce ne confirma rolul central si complex pe care l-a dobândit locuinta în viata tuturor. Pentru Somfy România, impactul s-a observat în interesul pentru sistemele de umbrire de interior si exterior, care sa aduca confortul adecvat pentru multitudinea de activitati desfasurate în acelasi spatiu, precum si pentru solutiile smart-home care sa gestioneze locuinta în mod centralizat, deci sa ofere un consum energetic mai mic", a declarat Vlad Rovo, Country Manager Somfy România si Moldova.

Somfy este liderul mondial în domeniul sistemelor de umbrire, acces si automatizare pentru locuinte si cladiri comerciale. Compania a fost fondata în Franta, în anul 1969, iar în prezent are peste 6.000 de angajati în întreaga lume, 8 fabrici în Franta, Italia, Polonia, Tunisia si China, cu afaceri de 1,257 miliarde de euro raportate în 2020.

În România, filiala Somfy a fost înfiintata în anul 2006, având în prezent o echipa de 11 angajati, un depozit logistic la Brasov si un birou central în Bucuresti, dar si o retea de parteneri si reprezentanti teritorialii care asigura acoperirea la nivel national.